



6 мая 2018 года в день чествования памяти святого великомученика Георгия Победоносца, престольный день отметил старейший на Дону Георгиевский храм. В этом году свято – Георгиевскому храму Новочеркаска исполнилось 120 лет со дня его постройки и освящения. Более века в тени величественных собратьев, храмов донской столицы, сложились в особую атмосферу, с преемственностью поколений. Ведь за более чем вековую историю храм был недействующим всего с марта 1939 по август 1942 года.

Среди почетных гостей храма были Глава городской думы Ю.Е.Лысенко и руководитель сообщества грузинской диаспоры города Новочеркаска «Сакартвело» Ш.Г.Кобалия.

Престольный день, по окончании богослужения продолжила общая трапеза – полевая кухня, а так же концерт подготовленный усилиями прихожан.

